

# 江苏7276名“事实孤儿”全部纳入基本生活保障

据新华社南京7月18日电 记者18日从江苏省民政厅获悉,经摸排统计,截至今年一季度,全省共有事实无人抚养儿童7276名,已全部纳入基本生活保障。

据江苏省民政厅相关负责人介绍,事实无人抚养儿童又称“事实孤儿”,属于困境儿童的一部分,主要包括父母监护缺失的儿童、父母无力履

行监护职责的儿童两大类。数据显示,截至2019年3月底,江苏省事实无人抚养儿童共有7276名,其中父母监护缺失的儿童为3991人,父母无力履行监护职责的儿童为3285人。

2018年,江苏省民政厅联合多部门出台《关于落实困境儿童分类保障制度有关问题的补充意见》,确立困境儿童基本生活保障省级财政预算

投入,2019年全年下达困境儿童基本生活补助资金7000万元。同时,明确父母监护缺失的儿童、父母无力履行监护职责的儿童基本生活补助分别按照不低于当地社会散居孤儿基本生活补贴标准的80%、60%发放。

记者了解到,以江苏苏北地区的淮安市为例,今年该市父母监护缺失和父母无力履行监护职责儿童基本

生活保障标准分别达到每人每月1300元和每人每月970元。

江苏省民政厅相关负责人表示,江苏下一步将继续坚持适度普惠,建立健全与经济社会发展水平相适应的高质量儿童福利服务体系,统筹用好孤儿保障、困境儿童保障、特困供养、最低生活保障等政策,有力保障生活困难儿童基本生活。

## 谈英首相涉《中英联合声明》 外交部发言人:希望英方醒一醒

新华社北京7月18日电 针对英方仍试图以《中英联合声明》来主张英国在香港事务上所谓的“权利”,外交部发言人陆慷18日说,英方在1997年7月1日以后对香港没有任何权利,希望英方能够醒一醒。他同时呼吁英方拿出实际行动来显示其维护中英关系大局的诚意。

当日例行记者会上,有记者问:英国首相特雷莎·梅17日发表了她卸任前最后的演说,表示希望同中国保持良好经济关系,但仍会就《中英联合声明》等问题表态。外交部有何回应?

陆慷说,坚持中英关系“黄金时代”是两国领导人达成的重

要共识。如果能够根据这一共识,共同努力推进中英关系,肯定是符合中英两国人民共同利益的。“但坦率地讲,这需要英方拿出实际行动来显示它维护中英关系大局的诚意。”

至于英方仍然试图以《中英联合声明》来主张英国在香港事务上所谓的“权利”,陆慷说,1997年7月1日香港回归祖国之后,香港事务完全是中国的内政。中国政府和香港特别行政区政府治理香港的依据就是《中华人民共和国宪法》和《香港特别行政区基本法》。

“我们一再讲,英方在1997年7月1日以后对香港没有任何权利。希望英方能醒一醒。”陆慷说。

## 危害人民群众生命财产安全 严重失信行为或被永久逐出市场

据新华社北京7月18日电 “对危害人民群众生命财产安全的严重失信行为,会采取十分严厉的惩戒措施,在一定期限内实施行业和市场禁入,有些要永久逐出市场。”国家发展和改革委员会副主任连维良在18日举行的国务院政策例行吹风会上说。

国务院办公厅近日印发《关于加快推进社会信用体系建设构建以信用为基础的新型监管机制的指导意见》,“失信代价过低、惩罚过轻、传播少是目前失信问题高发、频发、复发的主要原因。”连维良说。

连维良介绍说,要以食品药品、生态环境、工程质量、安全生产、养老托幼、城市运行安全等与人民群众生命财产安全直接相关的领域为重点,对造成重大损失的失信主体及其相关责任人,依法依规

在一定期限内实施市场和行业禁入措施,直至永远逐出市场。“具体办法正在组织制定当中。”

他说,意见“对症下药”“靶向治理”。一是让失信者付出失信记录广泛共享,因而有可能处处受限的成本;二是让失信者付出依法依规公示失信信息,接受社会监督、市场监督、舆论监督的成本;三是让涉及严重违法失信行为的失信者付出被列入“黑名单”,承受跨地区、跨行业、跨领域失信联合惩戒的成本;四是让涉及极其严重违法失信行为或与国计民生安全攸关领域的失信者付出在一定期限内甚至永远被实施行业禁入、逐出市场的成本;五是让失信行为的责任主体、责任人付出依法依规被问责的成本。

## 紫色花海 扮靓城市景观

7月18日无人机拍摄的马鞭草花海。

近日,天津滨海新区泰达城市广场的马鞭草进入盛花期,紫色花海吸引了市民前来赏花拍照。 新华社发



## 我国绿化公益活动进入“网募时代”

据新华社北京7月18日电 从内蒙古等地实施“蚂蚁森林”项目到“全民公益植树”线上小程序,从中国生态公益建设到幸福家园网络植树社会募捐,我国绿化公益活动正全面进入“网募”时代。

中国绿化基金会主席陈述贤18日在中国绿化基金会第七届理事会第六次全体(扩大)会议上说,当前我国慈善公益已进入网络募捐新时代,

网络捐款成为绿化基金会募捐重要渠道。中国绿化基金会已与淘宝、支付宝、腾讯、新浪、水滴、京东等大型网络平台建立密切合作关系。今后要强化网络募捐工作,谋划精品网捐项目,做好募捐项目策划、推送和信

息反馈,不断增强网络募捐的吸引力和公信力。

据中国绿化基金会副主席兼秘书长陈蓬介绍,中国生态公益网建设已正式启动,提供支付宝、微信支付等在线捐赠快捷通道,开展个人捐、

一起捐、月捐、点赞捐、活动捐、企业配捐等不同捐赠形式。用户捐赠成功后,平台自动下发电子捐赠证书并根据捐赠人意愿进行前台网站公示,可通过邮件或短信发送感谢信,生成唯一爱心号码,记录用户爱心档案。

## 【热点】

## 大量泄露、低价倒卖、“窥探”隐私—— 简历安全如何保护?

简历屡遭大规模泄露、找工作落入招聘陷阱、修改简历却成“离职预警”……记者调查发现,公民重要的个人信息——简历当前存在不少安全隐患。业内人士指出,简历数据相比普通个人信息更加细致,对其非法获取、倒卖等行为极易演变为诈骗等违法犯罪,亟待加强源头整治。

### 谁动了我的简历数据?

记者采访发现,当前简历存在不少安全隐患,针对这些数量巨大的“高质量”个人信息,一些不法分子和企业打起了“歪主意”。

——操纵技术非法窃取获利。今年5月,北京警方破获了一起非法获取计算机信息系统数据库案,巧达科技公司非法从正规招聘平台上爬取简历超过2亿条。记者了解到,企业人力资源部从正规渠道获取简历需要提供相关证明后注册为企业用户,下载一份简历的价格在十几元左右,而巧达科技几近于“空手套白狼”的窃取方式极大地降低了其用户获取简历的门槛。办案民警介绍,这些简历数据被开发成产品卖给用户,用于教育培训、保险、招聘等行业。

——软件“告密”提供“离职预警”。在北京一家企业工作的孟先生告诉记者,今年初,他因职务变化更

改了他注册招聘网站上的简历信息,结果第二天就被公司的人力资源部门“约谈”。“他们是怎么知道我修改了简历,可我没有要离职的打算啊。”孟先生说。

一位私企人力资源部工作人员透露,许多人力资源部都使用了一种“离职预警”软件,一旦员工更改简历或投递简历,就会反馈信息提示“有员工要跳槽”。中国互联网协会法治工作委员会副秘书长胡钢认为,对个人动态信息进行监控是一种侵犯个人信息行为。记者了解到,巧达科技就曾为用户提供“离职预警”产品,“人才啊”等软件也曾因同样行为遭到下架处理。

记者采访发现,除此之外,简历数据的大规模泄露也成为近年来较大的信息安全威胁。近日,一起由“智联招聘”员工参与、致使16万余份个人简历外流并在淘宝销售的案件再次引发公众对简历安全的极大担忧。

### 简历信息能够轻易获得?

日前,记者在QQ里搜索关键词“简历”,出现了数个出售简历、简历互换等QQ群。记者随机加入了其中一个群,入群后有多位群成员发布简历售卖信息。这些信息主要包

含简历的来源、数量和价格等。

一位卖家称,其所售卖的是某求职平台上全国范围的简历,单价1.7元。记者通过对方发来的二维码完成支付后,获得了含有16条个人信息文本的文档,包含姓名、电话、性别、年龄4项。经发短信向其中一位求职者核实,该个人信息确为真实。

卖家称,简历信息是从某求职平台上“直接提取”的,但只能提取上述4项信息。同时,售卖的简历分为“一手”和“二手”,“一手”简历是实时提取的,“二手”则是“昨天的”或“被用过一次的”。

除了QQ,电商平台也暗藏交易。一位电商店主称可以为买家提供详细的个人信息,除姓名、性别、年龄、电话等基本信息外,还可能包含微信号、居住地、工作单位、工作经历、教育经历、期望薪资等,单份简历价格在10至20元不等。

这位店主说,简历信息均是直接登录公司账号导出的,还向记者展示了其在一家招聘平台中的充值余额,获取简历数量等数据截图,其中一个账号在7月9日到15日共下载简历1.2万多条。

值得注意的是,对方明确表示“不参与简历买方业务,只提供资源”,未要求记者说明购买简历信息的用途,并介绍其有长期合作的客

户,需求量多达“一天一万左右”。

### 需要多方“共治”

专家认为,简历的隐私安全保护,需要政府部门、企业等多方“共治”。相关监管机构应切实承担起监管责任,强化打击力度,招聘平台企业也应履行义务,做好企业运维服务。

中国刑法学研究会副秘书长彭新林认为,对于非法窃取、倒卖简历的行为,需多举措形成法律威慑力,明确违法犯罪实施人、主要责任人和受益人承担连带责任,打击整个非法产业链条。

胡钢建议制定个人信息保护的相关条例,统一监管制度和条例,协同监管力量,成立个人信息保护的专责机关,统筹协调通讯管理部门、网信部门、市场监督管理部门等部门,集中接受投诉和解决问题。

专家同时指出,招聘平台应该与用人单位签订约束性条约,限制简历的查询、传播范围,在流通环节上控制传播;平台方面应全面提升个人信息保护的各项措施,设立相应管理监督制度和专职岗位;有关协会可制定相关的网络安全安全制度的标准,推动网络数据的安全技术防护,加强对中介平台的安全评估和调查。

据新华社北京7月18日电

## 镇江经济开发区人民法院网上拍卖公告

镇江经济开发区人民法院将在淘宝网司法拍卖网络平台上(网址: http://sf.taobao.com)进行公开拍卖活动。

一、拍卖标的:镇江市凯悦山庄紫荆园48幢第1至3层02室,产权面积:265.49㎡

起拍价:163.7927万元,市场价:233.9895万元,保证金:32万元,增价幅度:8000元。

二、本标的拟进行网上二次拍卖,第一次竞价时间:2019年9月10日10时至2019年9月11日10时止(延时的除外)。若第一次流拍则进行第二次拍卖,第二次竞价时间:2019年10月1日10时至2019年10月2日10时止(延时的除外)。

三、咨询、展示看样的时间与方

式:即日起至拍卖日前接受咨询(节假日除外)。

本拍品已委托江苏快拍嘉网络科技有限公司在拍卖期间对上述房产的相关信息进行咨询及组织看样等工作,联系电话:4009629877、17397957971或通过“快拍嘉”网站、微信公众号“快拍嘉”自助预约看样。

四、拍卖方式:设保留价增价拍卖,不到保留价不变。

五、咨询电话:0511-85319056(贺法官)、4009629877或17397957971(江苏快拍嘉)

联系地址:江苏省镇江新区银河路100号镇江经济开发区人民法院

六、监督电话:0511-85319061 详细信息可在“人民法院诉讼资产网(http://www.mfyszc.gov.cn)”查询。

## 扬中市人民法院拍卖公告

扬中市人民法院将在扬中市人民法院淘宝网司法拍卖网络平台上(网址: http://sf.taobao.com, 户名:扬中市人民法院)进行公开拍卖活动,现公告如下:

一、拍卖标的:江苏省扬中市三茅街道丰盛园1幢501室,住宅,商品房,建筑面积132.3㎡,总层数5层,所在层数第5层,起拍价:67.1万元;保证金:7万元;加价幅度:5000元。

二、优先购买权人参加竞买的,应于2019年8月16日前向扬中

市人民法院提交有效证明,经法院确认后能以优先购买人身份参与竞买,逾期不提交的,视为放弃对本标的物享有优先购买权。

三、拍卖时间:2019年8月19日10时至2019年8月20日10时止(延时的除外)。

四、拍品瑕疵和限购等详情,请点击淘宝网扬中市人民法院淘宝网司法拍卖网络平台(网址: http://sf.taobao.com, 户名:扬中市人民法院)。联系电话:0511-88286808(姚)。

## 汽车智能技术成长春汽博会亮点



7月18日,小朋友在展会现场用VR设备体验驾驶汽车。正在长春国际会展中心举行的第十六届中国(长春)国际汽车博览会上,众多汽车品牌展出智能语音操控、手机智能互联、无人驾驶等智能技术应用,吸引大量参观者驻足、体验,成为本届博览会的亮点。 新华社发